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Заверение относительно использования интеллектуальной собственности для участия в конкурсе «Студенческий стартап»

Я, студент ФИО, группа НОМЕР ГРУППЫ, подаю заявку на получение грантовой поддержки в рамках конкурса «Студенческий стартап», который организуется Фондом содействия инновациям. По правилам конкурса мне необходимо подтвердить отсутствие конфликта интересов с НИУ ВШЭ в отношении используемых в стартапе результатов интеллектуальной деятельности. 

Настоящим письмом уведомляю, что проект «НАЗВАНИЕ СТАРТАПА как в заявке в ФСИ» реализуется мной самостоятельно, не является заказом НИУ ВШЭ (далее – университет), а также не связан с моим участием в других проектах университета по смежной или схожей тематике. При его реализации не используются результаты интеллектуальной деятельности (РИД), правообладателем которых является  университет, а также РИД, которые могли быть созданы в ходе моего участия в различных проектах университета. 
Я не связан с университетом соглашением(-ями) о неразглашении (соглашениями о конфиденциальности) относительно РИД, используемых в моем проекте.
[bookmark: _headingh.gjdgxs]В случае получения одобрения Фонда содействия инновациям на предоставление гранта моему проекту при получении запроса со стороны университета обязуюсь предоставить необходимую информацию о РИД, используемых при реализации проекта. 

Прошу Вас предоставить соответствующее письмо в адрес Фонда содействия инновациям.
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